

Růženín je nejen kamenem lásky



Růžová barva je barvou lehkosti a probouzí v nás senzitivní objevy lásky a něžnosti a pomáhá nám přijímanou krásu a životní štěstí prociťovat ve formě většího šarmu.

Dnes se vydáme na návštěvu k panu Růženinu z rodiny křemenu. A proč zrovna růženín? Jsem totiž přesvědčena, že tento kámen by měl nosit u sebe každý z nás. A proč, to se dozvíte, pokud budete číst následující řádky. Vítám vás ve světě růženinu, ponořte se do jeho světla a nechejte se unášet jeho lehkostí. Růženín vás přivede ke světlu ve vašem srdci.

Zde jsou základní informace, které je vhodné vědět o každé rodině. Postupně se seznámíte s růženínem a méně známou variantou křemene, což je levandulový křemen.

Růžový křemen – růženín; barva: růžová, je průhledný až průsvitný; chemické složení: SiO_2 ; naleziště: Brazílie, Namibie, Keňa a Madagaskar.

Geologie: Růženín náleží do rodiny křemene, jeho tvrdost je č. 7. Mangan a nejmenší železité a rutilové jehličky dodávají růženínu charakteristickou růžovou barvu. Z Madagaskaru pochází nejkrásnější růženín, a to pro svůj zářící asterismus (tj. hvězdu) a transparentnost a celkovou dokonalost suroviny. Síť drobných prasklinek jsou vyplněny vláknami bílého křemene a kromě toho obsahuje množství tekutých inkluzí, které brání vzniku stejnorodého rozmístění barvy. Růžová barva v madagaskarském růženínu je způsobena přítomností mikroskopických



jemných vláken dumortieritu nebo minerálu příbuzného dumortieritu procházejících skrz křemen. Jeho průsvitná krystalizace v zářivé čistých světle růžových až růžově fialových barvách má v sobě esenci vibrace drahokamu. Je nejvyšší manifestací světla a vyzařování, kterou může tento kámen vytvořit. Růženíny se používají k broušení fasetových kamenů a výrobě šperků a dále se využívají k podpoře toku energií v energetických zářících a v léčitelství.

Historie: Od dob antických je růženín kamenem lásky a srdce. Řekové a Římané věřili, že bůh lásky, Amor a Eros, přinesl na Zemi růženín, aby daroval lidem prasičku lásky a usmíření. V průběhu dějin postupil růženín řádovou hodnotu rubínu a rubínovým kamenům. Dodnes však nepozbyl hodnoty krásy a léčivé síly.

Léčivý vliv na tělo

Růženín je kámen, který má všestranné léčivé účinky na naše tělo. Jeho stěžejní působení je srdce, krev a s tím související oběh. Mírní onemocnění, která ohrožují srdce. Příkladem na srdce způsobuje, že srdce bude dostatečně zásobováno kyslíkem. Chrání před trombózou a srdečním infarktem, má silný ochranný vliv na srdeční sval a srdeční chlopně. Podporuje lepší cirkulaci krve a zásobování kyslíkem a živinami, chrání tak funkci krve a cév. Přes ledviny, játra a kostní dřeň růženín čistí krev a stará se o dostatek červených a bílých krvinek. Díky harmonizaci červených a bílých krvinek je prevencí a podporou léčby onemocnění krve, jako jsou např. anémie a leukemie. Přes oběhový systém povzbuzuje metabolismus. Pro naše tělo je důležité hospodaření s kyslíkem a živinami, růženín to spojuje současně s detoxikací odpadových látek a kyseliny uhličitě. Masáže ve spojení s růženínem a růženínovou vodou jsou skvělé na regeneraci pokožky. Rychleji mizí modřiny a revmatické bolesti kolien a údů. Pod polštářem pomáhá na deprese a nespavost. Zejména velký růženín (asi velikosti hlavy) z Madagaskaru je absolutní nasávací zemské radiace a vyzařování podzemních vodních proudů. Ve velikosti pěsti je růženín optimální ochranný kámen před elektromagnetickým zářením počítačů a chrání při práci u obrazovky.

Léčivý vliv na psychiku

Posiluje vztah k věrnosti a lásce, ale také cit pro krásu. Malým dětem chrání jejich něžnou duši, pokud ho nosí na těle. Svým působením posiluje představivost a fantazii. S růženínem máme více pochopení pro partnera, spolupracovníky a přírodu. Dlouhý růženínový náhrdelník uzdravuje srdce z nešťastné lásky.

Působení na čakry

Růženín otvírá srdeční čakru, vstupuje velmi jemně svou energií přes srdce do našeho těla. Pomáhá nám chovat se ke svému okolí s bezpodmínečnou láskou. Chrání nás před falešnou láskou a posiluje přátelství.

Levandulový křemen

Geologie: Barva levandulového křemene je směsí růženinu a ametystu, a proto je také jejich blízkým příbuzným. Chemické složení odpovídá křemenu, tj. SiO_2 . Je však ojedinělou zvláštností mezi křemeny. Naleziště jsou jen na několika málo místech v Číně a na Madagaskaru.

Historie: Levandulový křemen byl poprvé nalezen na Madagaskaru, odkud také pocházejí překrásné ametysty a nádherné růženiny. Poněvadž levandulový křemen není ani růženin ani ametyst, nebyla tomuto kameni po dlouhý čas věnována pozornost. Teprve nedávno se člověk seznámil s posilujícími léčebnými účinky levandulového křemene.

Jak pomůže našemu tělu?

Levandulový křemen proniká intenzivně a přímo do psychického koloběhu našeho těla a je vhodný také pro působení na duši. Řeší blokády, křeče a příznaky stresu. Napravuje bolesti hlavy a bolesti v údech, které vyvolává stres a přepracovanost. Proto pomocí levandulového křemene lze uvolnit psychicky nervový systém od usazenin a kornatění, a tak působí na zdraví a blaho celého těla. Zvláště pokud nosíme levandulový křemen jako náhrdelník, udržujeme tak denně očisťující a uvolňující vlivy tohoto kamene. Elixír nebo čaj z levandulového křemene harmonizuje metabolismus žláz a posiluje lymfatický systém. Vyrovnáním hormonálního symptomu nedostatku chrání levandulový křemen před znetvořením prstů na rukou, kloubů, prstů na nohou a páteře. Ve spojení s jinými léčivými kameny může být jeho účinek ještě posílen.

Jak působí na psychiku?

Levandulový křemen osvobozuje svého nositele od křečí, zadržování vody a zátěže, která se usídlila v duševní oblasti těla. Velmi dobře dosáhneme vyrovnání disharmonie a zachováme si více radosti ze života. Posílením v citové oblasti si udržíme díky levandulovému křemenu více osobní svobody.

Působení na čakry

Během meditace je možné levandulový křemen použít na všechny čakry, neboť hledá cestu skrz duši, než pronikne do těla. Levandulový křemen má něžné jemné vibrace, jejich vlnová délka proniká do těla. Měli bychom na to při meditaci brát ohled a poskytnout kameni dostatek času.

Čištění a nabíjení růženinu a levandulového křemene

Růženin pravidelně čistíme pod proudem vlažné vody a na noc dáme do suché misky s hematitem, vždy 1x měsíčně. Nakonec necháme růženin na 1 hodinu vystavený působení křišťálu a ametystu. Jen madagaskarský růženin je velmi energeticky silný, stačí ho čistit 1x ročně. Mezi ostatními růženinami ho poznáte hned, je průhledný a sytějších barev.

Levandulový křemen je velmi silným dárce energie, doporučujeme ho pravidelně čistit pod proudem vlažné vody. Náhrdelník můžeme dát na noc do suché misky s valounkem hematitu. Nejlepší nabíjecí metoda pro levandulový křemen je klid přes noc v suché misce společně s růženinami z Madagaskaru a jedním ametystem.

Pořídte si růženin ve specializovaných obchodech

Nejlepší je mít kámen v přírodní neopracované formě, neboť každý zásah přináší modifikaci vibrační kamene. Další formy, kterými lze surový kámen nahradit, popř. doplnit: hlazené kameny (tzv. tamblované kameny), koule, vajíčka, pyramidy, zvířátka, donuty, korále ze sekaných kámenků, náramky, speciální energetické zářiče a dokonce na našem trhu se objevily i růženinové lampy, které jsou vhodné zejména do dětských pokojů a ložnic, harmonizují prostředí, chrání před elektromagnetickým vlněním, zemskou radiací a nepříznivým účinkem geopatogenních zón. A kromě toho přináší do našich domů uklidnění, porozumění a lásku.

Jak kámen vybírat?

Dítěti do tří let věku lze vybrat kámen dle příslušnosti k jeho slunečnímu znamení, neboť do této chvíle působí vybraný kámen jako ochranný. Od tří let se již začíná projevovat ego a začíná človíčka ovlivňovat jeho okolí s tím, že do něj vkládá různé programy, které mohou působit negativně na psychiku. Doporučuji kameny vybírat dle intuice, protože nás „osloví“ kámen, který potřebujeme ke své harmonizaci, tj. nastolení rovnováhy mezi naší duší, tělem a vesmírem.

Ti z vás, kteří budete vybírat kameny dle znamení zvěrokruhu, vězte, že růženin patří ke znamení Býka (21. 4.-20. 5.) a Váhy (24. 9.-23. 10). Věřím, že si růženin zamilujete stejně jako já. Přejí vám mnoho krásných a bezpodmínečnou láskou prosočených dní s láskyplnými kamarády růženinami a levandulovým křemem.

Šárka Mazánková
Repro archiv



Léčení nebo používání drahých kamenů v delším časovém období slibuje žádaný úspěch, tělo se stane otevřenější přirozeným léčivým prostředkům.

Galerie Dolmat,
Stroupežnického 20,
150 00 Praha 5-
-Smíchov
Tel.: +420 257 315 118
Po-pá: 9-8 hod.